
Friends and Family Results
Home /  Friends and Family Results

View Options

Sites:

ALL

Clinic/Session :

ALL

Month: ALL

Update

Not Recommended
(%)

3

Neither/Don't Know
(%)

1

Recommended
(%)

96
29/03/2023 to 27/03/2024

All

All

679 Responses

8566 Appointments

8% Response Rate

523 Verbose Responses

The Numbers

Very Good 599 

Good 53 

Neither Good
nor Poor 8 

Poor 5 

Very Poor 12 

Don't Know 2 

http://w095348p86019/mjogdisplay/help_helper.php?key=fft_results
http://w095348p86019/mjogdisplay/start.php

